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Информация о выборах депутатов Законодательного собрания Иркутской области четвертого созыва.
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· Голосование проводится 8,9,10 сентября 2023 года с 08.00 до 20.00 час.
· С 31 августа 2023г. до 14.00 час 10 сентября 2023 года обратиться в участковую избирательную комиссию (устное обращение или письменное заявление) о голосовании вне помещения (если по состоянию здоровья или по другим уважительным причинам нет возможности самостоятельно прибыть на избирательный участок).
· Если с 8 по 10 сентября нет возможности прибыть на избирательный участок по месту регистрации, можно проголосовать на любом избирательном участке в пределах Иркутской области. Нужно выбрать избирательный участок по месту фактического нахождения и заранее подать заявление:
· с 24 июля по 4 сентября через портал «Г осу слуги» (круглосуточно), в МФЦ (по графику их работы) или в территориальных избирательных комиссиях Иркутской области (в будни с 16.00 до 20.00 час, в выходные с 10.00 до 14.00 час).
· с 30 августа по 4 сентября - в участковых избирательных комиссиях (в будни с 16.00 до 20.00 час, в выходные с 10.00 до 14.00 час).
Перечень и описание границ избирательных  участков, участков референдума на территории Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 835
В границах территории Карамского сельского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: село Карам.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666501, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, село Карам, здание МКУ «Карамский центр культурного и библиотечного обслуживания», т. 8 (39562) 4-90-05.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 837
В границах территории Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Улькан, включая улицы: Азербайджанская по четной стороне с № 36  по № 82, по нечетной стороне с № 53 по № 59 в т.ч. № 1а, 2а, 3а; Бурлова, Высоцкого, Гагарина, Изумрудная, Казахстанская с № 11 по № 13; Кежемская, Кокчетавская, Лейманиса по четной стороне с  № 30 по № 46, по нечетной стороне с № 31 по № 49; Лесная, Маяковского, Набережная, Октябрьская, Первопроходцев, Победы, Постышева, Сергея Лазо, Солнечная, Ульканская, Чапаева, Юбилейная; переулок Ясельный.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666535, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, рабочий поселок Улькан, улица Лесная, дом 4, здание МОУ ДОД ДЮСШ спортивный комплекс «Атлант», т. 8(389562) 3-25-49     

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 838
В границах территории Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Улькан, включая улицы: Азербайджанская по  не четной стороне с № 1 по № 49, по четной стороне № 2 по № 28,  в т.ч. 1-а, 1б, 2-а, 19а, 28а, 28б, 36б, 47а, 49а, 51а, 53а, 55а, Ангарская, Братская, Дружбы, Захара Тарасова, Иркутская, Казахстанская с № 2 по № 4; Лейманиса  по четной стороне с № 4 по № 26,  по нечетной стороне №1 по № 29 в т.ч. 4б, 6а,7а, 9а, 19а, 20а, 31а, 34а; Ленина по четной стороне с №28 по № 92, по нечетной стороне с № 25 по № 87, в т.ч. 44а, 48а,  50а, 52а, 72а; Машурова, Уральская, Усть-Илимская; переулки:  Актюбинский, Целиноградский.
            Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666535, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, рабочий  поселок Улькан, улица Захара Тарасова, дом 7, здание МОУ «Ульканская основная общеобразовательная школа № 1», т. 8 (329562) 3-20-63.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 839
В границах территории Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Улькан, включая улицы: Березовая, Дзержинского, Железнодорожная, Заречная, Звездная, Красноярская, Ленина  по четной стороне с № 2  по № 24, по нечетной стороне с № 3 по № 17 в т.ч. 1а, 2а, 2б, 3а, 19а, 24а; Мира, Молодежная, Первомайская, Полевая, Пролетарская, Советская, Спортивная, Таежная, Юхтинская, 26 Бакинских Комиссаров; переулок Бамовский, микрорайон Гарбилак, Пожарное депо.
В границах территории Кунерминского сельского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: поселок Кунерма.
 Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666534, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, рабочий поселок Улькан, улица Дзержинского, дом 10, здание МОУ «Ульканская средняя общеобразовательная школа № 2», т. 8 (39562) 3-20-07.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 840
В границах территории Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: село Тарасово.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666535, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, село Тарасово, дом 26, здание Дома досуга, т. 8 (39562) 4-90-13.


ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 841
В границах территории Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области:  деревня Юхта.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666534, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, деревня Юхта, здание Дома досуга, т. 8 (39562) 4-90-30.
    
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 842
В границах территории Новоселовского муниципального образования: поселок Окунайский, село Новоселово, деревня Конец-Луг.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666530, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, поселок Окунайский, улица Мира, дом 23, здание администрации Новоселовского сельского поселения, т. 8 (39562) 4-90-12.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 843
В границах территории Магистральнинского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Магистральный, включая  улицы: Вокзальная, Железнодорожная, Иркутская, Карбышева, Массив Лесников, Новая, Первомайская, Рабочая, Российская, Семейная, 1-й микрорайон, 2-й микрорайон, микрорайон Северный.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666504, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, рабочий поселок Магистральный, улица Российская, дом 4, здание  МБОУ «Магистральнинская СОШ № 22», т. 8 (39562) 4-16-74.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 844
В границах территории Магистральнинского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Магистральный, включая улицы: Байкальская, Комарова, Лесная, Мира, Нагорная с № 1 по 27, в т.ч. 2а, 10а, 12а, 16а, 16б, уч-к 19, 27б, 27в,  Пугачева, Советская, Сосновая, Ташкентская, Юности, 70-лет Октября, переулок Елизаветинский. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666504, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, рабочий поселок Магистральный, улица Пугачева, дом 22, здание столовой ОГАУ «Казачинско-Ленский лесхоз», т. 8 (395 62) 4-01-47.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 845
В границах территории Магистральнинского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Магистральный, включая улицы: Березовая, Дружбы Народов, Комсомольская, Корчагинская, Космонавтов, Молодежная, Мостостроителей                 с № 1 по № 32, Павлика Морозова, Первопроходцев, Пионерская, Строительная, Таежная, 17 съезда ВЛКСМ по нечетной стороне с № 1 по № 41, в т.ч. 17А,  по четной стороне с № 2 по № 22, 22Б; переулок Пролетарский.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666504, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, рабочий поселок Магистральный, улица Ленина, дом 3А, здание МОУ ДОД ДЮСШ (спортивный зал), т. 8 (39562) 4-08-36

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 846
В границах территории Магистральнинского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Магистральный (МК-131), включая улицы: Гагарина, Гоголя, Королева, Островского, Подгорная, Центральная; переулки Космонавтов, Парковый; деревня Седанкина.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666504, Иркутская область, Казачинско-Ленский район,  рабочий поселок Магистральный,  здание  ООО «Байкал Лес», т. 8 (39562) 4-03-99.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 847
В границах территории Магистральнинского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: рабочий поселок Магистральный, включая улицы: Героев Коммунаров, Дзержинского, Забайкальская, Заводская, Казахстанская, Мостостроителей с № 33  до конца, Нагорная с № 28 до конца, Пихтовая, Ростовская, Таганрогская, Черниговская, 17 съезда ВЛКСМ по четной стороне с № 24 до конца, по нечетной стороне с № 43 до конца, 40 лет Победы, 60 лет Октября; микрорайон Солнечный, ЛПК-99; переулки: Геологический, Зеленый,  Солнечный.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666505, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, рабочий поселок Магистральный, улица 60 лет Октября, дом 5, здание МКУК «Казачинско-Ленский районный краеведческий музей», т. 8 (39562) 4-01-17.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 848
В границах территории Небельского муниципального образования: поселок Небель.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666520, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, поселок Небель, улица Школьная, дом 1, здание МКОУ «Небельская основная общеобразовательная школа», т. 8 (39562) 4-90-02.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 849
В границах территории Казачинского сельского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: село Казачинское, включая улицы: Восточная, Иванова, Лесная, Луговая, Нагорная, Наумова, Октябрьская, Полевая, Профсоюзная, Свердлова, Северная, Сибирская, Советская, Совхозная, Строительная, Школьная; переулки Молодежный, Радужный, Солнечный, Сосновый; микрорайон Испиритиха, микрорайон Паузок; д.Карнаухова.
В границах межселенной территории Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: деревня Вершина Ханды.
Место нахождения участковой избирательной комиссии:  666511, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, село Казачинское, улица Октябрьская, дом 20, здание МОУ «Казачинская средняя общеобразовательная школа», т. 8 (39562) 2-14-87.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 850
В границах территории Казачинского сельского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: село Казачинское, включая улицы: Аптечная, Аэрофлотская, Заполойская, Колхозная, Коммунистическая, Комсомольская, Ленина, Набережная, Партизанская, Первомайская, Пионерская, Подымахина, Рабочая, Сергея Лазо, Спортивная, Суханова, Приозерная; переулки Западный, Центральный, Юбилейный; микрорайон Бабушкина, Средний Луг, Малый Остров, Вершинка; микрорайон Березовка, микрорайон Конец Луг; село Осиново; село Ермаки, деревня Коротково, деревня Поперечная.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666511, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, село Казачинское, улица Ленина, дом 8, здание МКУК «Межпоселенческий районный культурно-досуговый центр», т.8 (39562) 2-12-68.


ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 851
В границах территории Ключевского сельского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: деревня Мостовая, деревня Ключи.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666523, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, деревня Ключи, улица 30 лет Победы, дом 37 здание МОУ «Ключевская средняя общеобразовательная школа», т. 8 (39562) 4-14-37.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 852
В границах территории Казачинского сельского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области: село Верхнемартыново, деревня Нижнемартыново, село Кутима.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: 666515, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, село Верхнемартыново,  здание администрации сельского поселения, т. 8 (39562) 4-90-08.
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