Протокол
публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия»

[bookmark: _GoBack]п. Магистральный								   «19» апреля 2021г.

В соответствии с постановлением администрации Магистральнинского городского поселения от 12.03.2021 №80-п, отделом строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Магистральнинского городского поселения с 19.03.2021г. по 18.04.2021г. были проведены публичные слушания по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия». 18 апреля 2021 года в 17-00ч., в помещении администрации Магистральнинского городского поселения, кабинет №2 проведено собрание участников публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия».

На собрании присутствовали:
Председатель публичных слушаний – заведующий отделом строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства - Абдрахманов Д.Г.
Секретарь публичных слушаний - Потапова А.С. 
жители р.п. Магистральный (в соответствии с журналом регистрации участников собрания публичных слушаний) в количестве 2 человек. 

На публичных слушаниях по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия», разработанная ООО «Геоинформ» в 2021г.
Оповещение о начале публичных слушаний, Решение о проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия», собрания участников публичных слушаний было опубликовано на сайте администрации Магистральнинского городского поселения и в газете Магистральнинского городского поселения «Вестник Магистрального» (№ 09(217) от 12.03.2021г.)
Замечания и предложения по документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия», могли быть направлены в администрацию Магистральнинского городского поселения с 19.03.2021г. по 18.04.2021г.
За время проведения публичных слушаний и собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия» не поступали.
На собрании участников публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия» выступили:
Абдрахманов Д.Г.:
- «Решение о подготовке документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия» было принято в соответствии со статьями 41, 42, 43, 45  Градостроительного кодекса РФ. Основанием для принятия решения о подготовке документации по планировке территории в составе проекта межевания территории, предусматривающей определение границ земельных участков послужило заявление Кель Е.Н., осбственника земельного участка по адресу: п. Магистральный, ул. 17 съезда ВЛКСМ, 66 «а».
ООО «Геоинформ» подготовил документацию по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия», которая была направлена на рассмотрение в администрацию поселения.
Потапова А.С.:
«Документация по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия» разработана в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Абдрахманов Д.Г.:
«За время проведения публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия» с 19.03.2021г. по 18.04.2021г. замечаний и предложений от заинтересованных лиц в адрес администрации поселения не поступало. Прошу высказаться участников собрания по предоставленному проекту.
Если у присутствующих замечаний и предложений нет, прошу считать процедуру проведения публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия» законченной»

Приложение к протоколу: «Журнал регистрации участников публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания территории «Российская Федерация, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, Магистральнинское городское поселение, рабочий поселок Магистральный, в районе – улицы 17 съезда ВЛКСМ, проезда Янтарный, улицы Героев коммунаров, проезда без названия»»


Председателя публичных слушаний				                  Д.Г. Абдрахманов


Секретарь публичных слушаний				  	                        А.С. Потапова
